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1. Egy cs6ben aramlo folyadék sebességét meérjiik, ultrahanggal, a példatar 2.21. példaja szerint. Ezuttal azonban nem-
csak a két terjedési id6t mérjiik meg, hanem a két terjedési id6 kiilonbségét (At = t2 —t1) is. Fontos, hogy nem szamitjuk
a két megmeért id6 alapjan, hanem kiilon mérést végziink. Mindhérom idét (¢1, t2, At) ugyanazzal a kvarcéoraval mérjiik,
amelynek rendszeres hibaja h, = 50 ppm, az egyes mérések soran elkovetett véletlen hiba pedig h, = 10 ppm. A méréshez

sziikséges egyéb mennyiségek hibajat elhanyagoljuk, a szamértékek megegyeznek a 2.21. példidban megadottakkal.

e Add meg a sebességmérés relativ hibajat, a legrosszabb esetet feltételezve!

2. Egy erdsit6 aramkor erdsitését két ellenallas hatarozza meg az alabbi médon:
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Az aramkorhoz R1 = 10 k2 és Ry = 91 kQ névleges értékid ellenallast valasztunk. Az erdsités névleges értéke az

ellenallasok névleges értékébdl szamithato. Az aramkor megépitéséhez hasznalt ellenallasok azonban furcsak, a ttirésiik
—=5...— 2%, illetve +2... 4 5% tartomanyban oszlik el. Ezekben a tartomanyokban az eloszlas azonos és normalis, a
stirtiségfiiggvény a megadott tartomanyokon kiviil gyakorlatilag zérus. (Az ellenallas értéke tehat vagy nagyobb, vagy
kisebb a névleges értéknél, de sohasem pontos.)
e Legrosszabb esetben mekkora az erésités relativ véletlen hibaja?
e Add meg az er6sités értékének valosziniiség-siriségfiiggvenyét! (Segitség: a striségfiiggvény meghatarozasanal a
hibaterjedésrél tanultakat is alkalmazd!)

o Add meg az erdsités varhato értékét! Meg lehet-e valositani a névleges erdsitést?

3. Egy 0...1 tartoméanyban mikods, G = 2.4 névleges erdsitésii linearis jelatalakito statikus karakterisztikajat vizsgalva

az alabbi mérési eredményeket kaptuk:

T = 0.2 0.4 0.6 0.8
y= | 0.6269 | 1.1717 | 1.4471 | 2.0831

e Add meg az atalakito végértékre vonatkoztatott erdsités-, ofszet- és linearitasi hibajat!

e Add meg a végértékre vonatkoztatott erdsités- és linearitasi hibat abban az esetben is, ha origon atmend idealis
karakterisztikahoz viszonyitunk!

A beadas tudnivaldbi:

e Hatarids: 2013. marcius 8. 18 ora. A feladat péntek estig a tanszéki adminisztracion adhato le.
e A hazi feladat hatarid6 utdn méar nem adhaté be. Pétlasara nincs lehetSség.
e Forma: A beadandé hazi feladat fed6lapja a kinyomtatott feladatlap. A megoldést kiilon lapon vagy lapokon kell

mellékelni kézzel frottan, olvashato, attekinthets formaban. A beadandoé feladatot (a fedSlappal egyiitt) kérjiik
Osszetlizni. Bar a feladatok kiilalakjat nem értékeljiik, a nehezen olvashato, nagyon rendezetlen munkakat nem

fogadjuk el.

A feladatokat 6nélloan, meg nem engedett segitség igénybevétele nélkiil oldottam meg:
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